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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یا هطساو و یا هیامرس یاهلااک تسرهف دوجو اب اهتایلام دادرتسا باستحا*

43672/3544/5/30:هرامش
26/08/1372 :خیرات
:تسویپ

هب تبسن یملاسا یاروش سلجم 3/12/1366 بوصم میقتسم یاهتیلام نوناق132 هدام تاررقم دنراد علاطا هکیروطب
رداص طبریذ یاه هناخترازو زا سیسات تراکای هناورپاهنآ یارب 1370 لاس نایاپ تیاغل 3/12/1366زا هک یدیلوت یاهدحاو
هدام عوضوم یدیلوت دحاو لوصحم هکیتروص رد هدام نیا 2 هرصبت قبط یفرطزا ، تسا ارجا لباق دنشابررقم طیارش زئاح و

تدم هب لاس 3دشاب یا هطساو یاهلااک عون زا هچنانچ و لاس 6 دشاب یا هیامرس یاهلااک عاونا زا رکذلا قوف نوناق132
5658/30 یاه هرامش یط هک لصاو روکذم یاهلااک تسرهف  اریخا نوچ هولاعب دش دهاوخ هدوزفا هطوبرم یتایلام تیفاعم
18/7/1372 خروم 5/30-3024 و 2/6/1372 خروم 5/30-2388و4/5/1372 خروم 5/30-1972 و 25/2/1372 خروم
و نوناق حیحص یارجاروظنم هباذل ،دنشابیم هجاوم یتاماهبا و لئاسماب یتایلام نارومام و تسا هدش غلابا یتایلام ینفرتفد
، هدیدرگنرداص هتشذگ تاونس تایلام صیخشت گرب هکیدراومرد - 1 . دیامنیم دیکات نوگانوگ یاه هیور ذاختا زا زیهرپ
هکیتروص رد و دنیامنب تایلام هبلاطم موزللادنع و یگدیسر هب مادقاررقم یاهتیفاعم تیاعر اب دیاب طبریذ صیخشت نارومام
گرب دیاب ، تسا یقاب نآ غلابا یارب ینوناق تصرف زونه و هدشن غلابا یلیلاد هب و هدیدرگ رداص تایلام صیخشت گرب انایحا
هب مادقا سپس و حلاصا ای لاطبا مکاح تاررقم ساسا رب لوئسم نیزیممرس و نیزیمم هلیسو یمیظنت شرازگ بسح روبزم
یاهتئیه ایو یتایلام لک زیمم هلیسو لصفو لح هلحرمرد هدنورپو هدش غلابا تایلام صیخشت گرب هچنانچ - 2 .ددرگ نآ غلابا

ثحبدروم ینوناق تیفاعم تیاعرابدنفلکم دروم بسحروکذم عجارم،دشابیم )رظن دیدجتای یودب هاوخ( یتایلام فلاتخا لح
هرود تایلام هکیدراومرد -3 .دنیامن لیدعت قلعتم تیفاعم دحاتار هصخشم دمآردایدر ار تایلام صیخشت گربو میمصت ذاختا
نینچمهو هدشن غلابازونهرودصدوجوابو هدیدرگنرداص نآ یعطق تایلام گرباما هتفای تیعطق دعب تاونس و 1368 لاس لمع
یزیممرس ناونع یشرازگدنفلکم یتایلام نیزیمم، هدیدرگ غلاباو رداص زین نآ یعطق تایلام گربو یعطق تایلام هک یتروصرد
یعطق یاهدمآردزاار یتایلام تخادرپ زا فاعم یاهدمآرد عوبتم یتایلام لکزیمم دیئات و هظحلام زا سپ هیاهنلاو هیهت عوبتم
هب رگا و غلاباو رداص تیفاعم ندومن ظاحل اب یحلاصا یعطق تایلام گربای یعطق تایلام گرب ءاضتقلاادنعو رسک قباس هدش
هچنانچ -4 .دنناسرب یدوم علاطاب یا همان یط ار عوضوم ،دریگن قلعت یتایلام یلکروطب تیفاعمزا یرادروخرب تهج
صیخشت نارومام ، تیعطق زا سپ لاحودنا هتشاد مه یرگید یبنج یاهتیلاعف ، یدیلوت تیلاعفرب هولاع ناگدننکدیلوت
نازیم هکیدراومرد فلا :ددرگ مادقاریز قیرطب تسا مزلا دنشابیم لاکشا اب هجاوم اهتیلاعفزا کیره هب طوبرم دمآرد کیکفترد
یدوم ضارتعا مدع ظاحل هب هدنورپ تیعطق دراوم رد"لاثم( تسا اهدمآردریاسزا کفنمو صخشم "لاماک دیلوت زا یشاندمآرد
گرب)دشابیم صخشم هناگادجروطب تایلام ن�عت شرازگ قبط فلتخم یاهتیلاعفزا یشان یاهدمآرد"املسم تروص نیارد هک
لح عجارم طسوت دمآردرگا ب .ددرگ غلاباو میظنتروکذم دمآرد نتشاد ظوحلم اب هیملاعا ایو نآ یحلاصاای یعطق تایلام
روکذم ملاقا تبسن هب ار هدش لیدعت نازیم ،دشاب هتفرگرارق لیدعت دروم اجکی نآ فلتخم ملاقا کیکفتو دیق نودب فلاتخا
شیپدراوم یمامترد - 5 .دنراد لومعم قوف بیترت هبار یدعب مادقا هدومن نیعم ار دیلوت هب طوبرم دمآرد قیرط نیازاو میهست
هفاضا رکذلا قوف یاهدنب حرشب مزلا تاحلاصا ماجناو یسررب زا سپ دشاب هدش تخادرپررقم دحرب دازام یتایلام هچنانچ هتفگ
.ددرگ درتسم میقتسم یاهتایلام نوناق242 هدام تاررقم قبطدیاب یتخادرپ

یتایلام یاهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک

و تسا هدش تفایرد یفاضا تایلام ،هبساحم رد هابتشا تلع هب هک دروم ره رد تسا فظوم یتایلام روما هرادا -242 هدام
...هک یدراوم رد نینچمه

1372/08/26 :دنس خیرات
30/5/3544/43672 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دیلوت صوصخ رد همانشخب*
لماش وردوخ ریمعت تلاآ نیشام
, روآرد کیتسلا , خرچ سنلااب
و وشتسش هاگتسد , نامرف نازیم
روتوم نازیم
بیوصت صوصخ رد همانشخب
وضع ناریزو مرتحم تایه همان

و یگنهرف ثاریم یلاع یاروش
و داجیا صوصخ رد یرگشدرگ
…و حلاصا
هعسوت رتمک قطانم تسرهف*
یم ارجلاا مزلا84 لاس رد هتفای
0دشاب
یارب سیسات هناورپ رودص خیرات
132 هدام تیفاعم زا یرادروخرب
1371 لاس یحلاصا
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
تسرهف هب هدش هفاضا دراوم*
یا هطساو و یا هیامرس یاهلااک
یرادرب هرهب هناورپ صوصخ رد
تقوم
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
یگنهرف زکارم یتایلام تیفاعم*
ییاتسور عیانص - یرنه و
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام یئارجا همان نیئا 3
لیهست تاررقم زا یشخب میظنت
روشک عبانم یزاسون
داهج ترازو هب زوجم رودص هزاجا
و سیسات صوصخ رد یزرواشک
عیانص هعسوت و یرادرب هرهب
یلیمکت و یلیدبت
هلصاف ن�عت حلاصیذ عجرم*
زا یندعم و یدیلوت یاهدحاو
اهرهش زکارم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/3544/43672 :همانشخب

30/5/3544/43672 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/1146 :همانشخب
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طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
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